

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Еногастрономічний туризм

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Т9
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Поняття про еногастрономічний туризм, його роль і місце в сфері гостинності, значення для соціально-економічного розвитку регіонів. Види еногастрономічного туризму та принципи організації спеціалізованих турів.</i></p> <p><i>Історія розвитку та сучасний стан еногастрономічного туризму в Україні та світі.</i></p> <p><i>Основні регіони розвитку винного та гастрономічного туризму, їх ресурсне забезпечення.</i></p> <p><i>Формування центрів винного та гастрономічного туризму. Проектування та організація винних турів.</i></p> <p><i>Навички проведення екскурсій, дегустацій, презентацій, інших атракцій цих заходів у винному туризмі. Культура споживання вина та інших алкогольних напоїв, вимоги винного етикету та еногастрономії. Стратегії інноваційного розвитку гастрономічного туризму. Аналіз основних гастрономічних дестинацій, локальних продуктів, кулінарних традицій та автентичних страв для формування та просування туристичного продукту.</i></p> <p><i>Методика розробки гастрономічних турів.</i></p> <p><i>Найвідоміші винні та гастрономічні фестивалі в Україні та світі.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК 4 Здатність до критичного мислення, аналізу та синтезу.</i></p> <p><i>ЗК 5 Прагнення до збереження навколишнього середовища.</i></p> <p><i>ЗК 6 Здатність до пошуку, опрацювання й аналізу інформації з різних джерел.</i></p> <p><i>ЗК 7 Здатність працювати в міжнародному контексті.</i></p> <p><i>ФК 1 Знання та розуміння предметної області та розуміння специфіки професійної діяльності.</i></p> <p><i>ФК 6 Розуміння процесів організації туристичних подорожей і комплексного туристичного обслуговування (готельного, ресторанного, транспортного, екскурсійного)</i></p>

	<p><i>ФК 14 Здатність працювати у міжнародному середовищі на основі позитивного ставлення до несхожості інших культур, поваги до різноманітності та мультикультурності, розуміння місцевих і професійних традицій інших країн, розпізнавання міжкультурних проблем у професійній практиці.</i></p> <p><i>ФКС 20 Уміння здійснювати інфраструктурне облаштування та маркування туристично-екскурсійних та оздоровчо-спортивних маршрутів; уміння формувати позитивний туристичний імідж України та її окремих регіонів шляхом просування вітчизняного туристично-екскурсійного продукту на національний та міжнародний ринки туристичних послуг.</i></p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p><i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами:</i></p> <p><i>на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Туристичне країнознавство», «Спеціалізований туризм», «Організація харчування туристів», «Іноземна мова за професійним спрямуванням».</i></p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p><i>Кафедра туризму</i></p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Бабушко Світлана Ростиславівна Галицька Майя Михайлівна Рекун Наталія Михайлівна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>